

“这个姐姐笑起来真好看”



□记者 王凯 文/图

在指定宾馆，刚刚结束了省十三运会青少年竞技组“体彩杯”五人制足球比赛的小运动员正享用美食，来自周口职业技术学院的7名志愿者分布在餐厅四周，为小运动员和裁判员提供志愿服务。

“这个姐姐笑起来真好看！她听说我想吃面条，就主动帮我盛。我很喜欢她。”来自许昌的一名小运动员笑着说。为小运动员盛面条的是本届省运会后勤保障服务志愿者段慧靓（如图），她和其他6名志愿者为住在该宾馆的运动员提供志愿服务，包括接送运动员到指定场地、就餐服务等。

据了解，这些志愿者在赛事结束

前都会在这里进行服务。他们每天早上6时30分起床，依次安排参加比赛的运动员和参加训练的运动员乘车、帮助教练员清点人数，然后将运动员安全送至比赛场地。

“由于运动员运动强度大，出汗比较多，我们要提醒宾馆服务员给他们及时更换床单、被罩。在运动员就餐时，我们会递送餐盘，并帮助小运动员盛热汤、面条。”段慧靓说。

“我和我的小伙伴都是在校大学生，在志愿服务方面经验还不是很足，但我们不缺乏热情，我们会不断学习、不断进步。在服务过程中，能让运动员、教练员感受到咱大周口人的热情和体贴，我们就心满意足了。”段慧靓说。（06）

我市体育场馆建设获点赞

□记者 张洪涛

“没想到周口变化这么大，尤其是这些体育场馆，建设标准完全可以媲美一些大城市……”4月11日，在市体育中心参加省十三运会青少年竞技组“体彩杯”五人制足球比赛的郑州代表队领队李阳高兴地说。

当日上午，李阳说起此次来周口的感受，连说几个“很好”。

李阳说，他这是第二次来周口，感觉周口较之前变化太大了，不但城市面貌焕然一新，还建设了一流的体育场馆，真不错。

李阳所说的体育场馆坐落于周口中心城区沙颍河北岸，包括市体育中心体育场、市体育中心体育馆、市老年

人健身馆、市重竞技训练馆等，这些场馆功能齐全、设施完善。

来自鹤壁的成小敏是陪同他的儿子成柏远来周口参加足球比赛的。提起我市体育场馆的建设，成小敏说，他经常陪儿子到省内的一些城市比赛，比较而言，周口体育场馆的建设有很多可圈可点之处，规模也比较大。来周口参加比赛，不但使儿子多了一次学习交流机会，还可以欣赏这么多漂亮的体育场馆，真是一举多得。

“周口不但有造型优美的体育馆，还有马上就要建成的游泳馆……能在这里参加省十三运会，感觉很荣幸……”采访中，不少来周口参加比赛的运动员如是说。

夺金运动员专访

陈代军：夺冠让我成功“复仇”

□记者 王凯

“预选赛，我3次抓举失败，窝了一肚子火，今天终于‘复仇’了。”夺冠之后的陈代军接受记者采访时兴奋地说。

在4月10日晚进行的男子举重62公斤级甲组比赛中，陈代军十分兴奋，每次登台都为自己呐喊助威，而他最终也以231公斤的成绩成功夺冠。对于比赛结果，陈代军表示，虽然和他平时训练的最好成绩相差十多公斤，但还算满意。

记者问陈代军在赛场上为何那么兴奋？他说，这是一种战术，这样会为自己鼓劲，还会给对手造成心理压力。

“对手抓举100公斤后已累得满

头大汗，我立刻报了101公斤，并且在后台为自己呐喊助威。抓举成功后，我十分兴奋，直接跳了起来。”陈代军说，“虽然只有1公斤的优势，但这在挺举环节会给对手增加很大压力。”

在挺举环节，陈代军和对手进行了激烈较量。最终，对手试举127公斤失败，陈代军成功举起130公斤，战胜对手。

对于这场比赛，陈代军说，这是一个“恩怨局”。原来，在省十三运会预选赛中，陈代军由于出现抽筋情况，连续3次抓举100公斤失败，输给了新乡队的选手，这让陈代军十分窝火，一直想在决赛中“复仇”。

赛后，陈代军十分高兴地说，比赛时要有气势，不管输赢，气势不能丢！

儿子来周参赛 父亲一路陪同

□记者 张洪涛 文/图

儿子来周口参加比赛，父亲一路陪同……4月11日上午，在省十三运会青少年竞技组“体彩杯”五人制足球比赛开始前，记者见到了一对来自鹤壁的父子（如图）。

父亲名叫成小敏，是鹤壁的一位普通市民，他的儿子成柏远今年11岁，在鹤壁市湘江小学读五年级。听说儿子要代表鹤壁来周口参加比赛，成小敏着实为儿子高兴。为更好地照顾儿子，成小敏特地跟

随儿子从鹤壁赶到周口，全程陪同儿子参加比赛。

“儿子从小学三年级开始学习踢球，一直坚持到现在。”说起成柏远踢足球的情况，成小敏笑着说，“别看他年纪小，可没少参加足球比赛。他踢足球这几年，先后到过安阳、济源、郑州、邯郸等地参加比赛，取得过不错的成绩。这次能来周口参加比赛，对儿子来说是一次难得的锻炼机会，希望他所在的鹤壁队能取得好的成绩。”

